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Wyjaśnienie nr 1 do ZO 

 
Do wszystkich Oferentów postępowania nr: 

 9/OMED/DCZP/2025/ZO                                                                                               
na 

 
„Sukcesywny odbiór i utylizacja odpadów medycznych z „Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z 

o.o. ” 
 

W związku z wniesionymi zapytaniami do treści Zapytania Ofertowego w ww. postępowaniu, 

Zamawiający wyjaśnia jak poniżej: 

 
 
Pytanie nr 1: 
Zgodnie z zapisem w punkcie 1.a. Działu II Zapytania oraz §4 ust. 1 Wzoru umowy Wykonawca zobowiązany 
jest do dostarczenia pojemników 60 litrów, które mają być wielokrotnego użytku. Pragniemy zauważyć, że 
pojemniki tej pojemności są pojemnikami jednorazowymi i w przypadku ich zamknięcia nie da się ich otworzyć. 
W związku z powyższym proponujemy Zamawiającemu w zamian pojemniki np. 120 litrów, aby uniknąć 
przypadkowego zamknięcia pojemników 60 litrów. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza pojemniki o pojemności 120l, nie wymaga. 
 
Pytanie nr 2 
Prosimy o wyjaśnienie czy ilości pojemników wymienionych w punkcie 1.a. Działu II Zapytania to ilości na cały 
okres trwania umowy? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający potwierdza, że ilości pojemników wymienione w Zapytaniu ofertowym pkt. 1a dział II. Przedmiot 
zamówienia przewidziane są na czas trwania umowy, tj. 12 m-cy. Ilość pojemników, ze względu na specyfikę 
ich wytwarzania, może ulegać zmianie, w zakresie +/- 2 szt. 

 
 
Pytanie nr 3 
Prosimy o usunięcie zapisu w §8 ust. 1.d) Wzoru umowy, ponieważ karty przekazania odpadów wystawia 
Zamawiający. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dokonał usunięcia zapisu w §8 ust. 1.d) Wzoru umowy. 
 
Pytanie nr 4 
Prosimy o zmianę kary określonej w §8 ust. 2. Wzoru umowy w następujący sposób: 
„Rozwiązanie przez Zamawiającego Umowy z przyczyn wskazanych w ust. 1 stanowi podstawę zapłaty przez 
Wykonawcę na rzecz Zamawiającego kary umownej za każde nienależyte wykonanie Umowy, określone w ust. 
1, w wysokości 2% niezrealizowanej części umowy. Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie kar umownych z 
przysługującego mu wynagrodzenia przez Zamawiającego.” 
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Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 5 
Prosimy o zmianę kary określonej w §8 ust. 4. Wzoru umowy w następujący sposób: 
„Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 100,00 zł (słownie: sto złotych 
00/100) za każde rozpoczęte 12 godzin opóźnienia w odbiorze odpadów w stosunku do harmonogramu 
wywozu odpadów. Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie kar umownych z przysługującego mu 
wynagrodzenia przez Zamawiającego.” 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
Załączniki:  
Załącznik nr 4 do ZO wzór umowy do wyjaśnienia nr 1 
 
 
Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego 
postępowania i należy je uwzględnić podczas sporządzania oferty. 
 
 


